
 

 
 

 

Τετάρτη 14 Οκτωβρίου 2020 
 

 

 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς την κα. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 
 

Θέμα: Άμεση πρόσληψη προσωπικού στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ωρωπού 

 

 

 

Αξιότιμη κα. Υπουργέ, 

 

 

Όπως πληροφορούμαστε από το «Σύλλογο Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων, 

Ατόμων με Αυτισμό και Ειδικές Ανάγκες», «Η Αγία Σκέπη», παρατηρούνται μεγάλες 

ελλείψεις προσωπικού στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ωρωπού. Το σχολείο, ενώ έχει 

ξεκινήσει η σχολική χρονιά εδώ και ένα μήνα, στερείται Ειδικού Βοηθητικού 

Προσωπικού, Λογοθεραπευτή, Εργοθεραπευτή και Νοσηλευτή. 

 

Όπως επισημαίνεται από τον ειδικό αυτό θεσμικό φορέα, οι αναφερόμενες 

ελλείψεις χρήζουν ιδιαίτερης και επιτακτικής αναγκαιότητας, διότι μπορούν να 

αποδειχθούν εξαιρετικά επικίνδυνες για την υγεία των ΑμΕΑ μαθητών και μαθητριών, 

δεδομένων των ιδιαίτερων συνθηκών και αναγκών των συγκεκριμένων παιδιών. 

 

Καθίσταται ως καταδικαστέα η στάση των αρμόδιων Αρχών απέναντι στους 

μαθητές και στις μαθήτριες, διότι ουσιαστικά στερούνται του δικαιώματος στη 

μόρφωση όπως είναι θεσπισμένο Συνταγματικά τόσο στο άρθρο 21 περί «Ειδικής 

Φροντίδας», όσο και στο Νόμο περί «Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης». 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

557

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/10/2020



 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο σε διαδικασία προσλήψεων προσωπικού, για το 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ωρωπού, ώστε να διασφαλιστεί το δικαίωμα στη 

μόρφωση των μαθητών και μαθητριών; 

 

 
 Θα προβείτε, επιπροσθέτως, με άμεσο τρόπο σε διαδικασία προσλήψεων 

προσωπικού, για το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ωρωπού, ώστε να ενισχυθεί το 

μείζον ζήτημα σωματικής και ψυχολογικής ασφάλειας των συγκεκριμένων 

παιδιών; 

 

 

 

 

 

 
Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 
 

 

Μαρία Απατζίδη, 

Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 
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